

ДОДАТОК А. РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ “ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ” / APPENDIX A. REVIEW-FEEDBACK ON THE EDUCATIONAL AND PROFESSIONAL PROGRAM "INFORMATION SYSTEMS AND TECHNOLOGIES"

ШМІДТ І.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Інформаційні системи та технології»
за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології
другого (магістерського) освітнього рівня
Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»



Представлена освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології, що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» розроблена з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері інформаційних технологій та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології.

Освітньо-професійна програма містить адаптацію здобувачів до працевлаштування, особливості викладання та оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні компетентності, фахові компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми. Сформовані компоненти освітньої програми ґрунтуються на особливостях підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, враховують фахові особливості спеціальності 126 Інформаційні системи та технології.

В редакції освітньо-професійної програми 126 Інформаційні системи та технології на 2023 рік введена нова дисципліна “Планування та організація захисту інформаційних систем”. Запропонована дисципліна на наш погляд дозволить посилити підготовку магістрів в площині впровадження та контролю функціонування систем захисту інформації при розробці та проектуванні інформаційних систем.

В цілому, освітньо-професійна програма здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 126 Інформаційні системи та технології 12 галузі знань Інформаційні технології, що введена в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка», містить всі необхідні складові щодо забезпечення високої якості освітнього процесу і може бути рекомендована для підготовки магістрів з інформаційних систем та технологій.

ТОВ «КОМПАРУС.ЮА»
код ЄДРПОУ 36161049
49044, м.Дніпро,
вул.Шевченка, 10Б/4

Тел.1: +38 (063) 067-29-50

Вих.№6/н від __. __. 2023р

Директор

І.А. Шмідт



Директор: Шмідт І.А.

IBAN UA70351007000026008357984900
у ПАО «УкрСиббанк», м.Харків,
Дніпровська відділення №681,
вул.Столпірна, 1

ДОДАТОК Б. РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ “ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ”

/ APPENDIX B. REVIEW-FEEDBACK ON THE EDUCATIONAL AND PROFESSIONAL PROGRAM "INFORMATION SYSTEMS AND TECHNOLOGIES"

ПАЩЕНКА С.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) освітнього рівня за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» галузі знань 12 «Інформаційні технології»

Детальний аналіз освітньо-професійної програми (ОПП), яка рецензується, показав, що вона визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач ступеня магістра за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології», що реалізується в Національному технічному університеті «Дніпровська політехніка» з урахуванням вимог та тенденцій ринку праці в сфері інформаційних технологій.

В цілому ОПП формує систему освітніх компонентів на другому (магістерському) рівні вищої освіти в межах спеціальності. Зазначене дає обґрунтовані підстави стверджувати, що рецензована освітньо-професійна програма у повній мірі відповідає вимогам, які визначені Законом України «Про вищу освіту», а також Стандарту вищої освіти за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» для другого (магістерського) рівня від 30.12.2021 року №1497.

Обов'язкова частина навчальної діяльності здобувача, а саме такі дисципліни як: технології DevOps, методологія Agile, створення інформаційних, стратегія конвергенції інформаційних систем дозволяє підготувати магістрів з інформаційних систем та технологій для розробки програмних продуктів та використання методологій принципу гнучкої розробки програмного забезпечення, що відповідає вимогам ринку ІТ праці та надає можливість бути конкурентоспроможним фахівцем.

Вважаю, що освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 12 «Інформаційні технології» за спеціальністю за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» відповідає встановленим вимогам, забезпечує здобувачів освіти фундаментальною підготовкою у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» та може бути рекомендована до впровадження в освітній процес університету «Дніпровська політехніка».

Студент групи 126м-22-1



Пащенко С.О.